

四健園地

北斗新生里

開作業會議

彰化北斗鎮新生里四健水

稻組與家政組，於上（四）月四日在鄉會友住宅，召開四月分作業會議，會中除作業發表及專題報告（水稻二化螟蟲的發生與防治方法）外，並通過下列三點決議：

(一) 加強個人作業，採用科學方法，改進生產技術。

(二) 推行禮貌運動。

(三) 強化組織，公開開徵求

新會員。

會後並改選家政幹部，投票結果主席、書記、康樂股長，分別由高美玉、鄭玉梅、鄭彩雲當選。（坤錫）

提倡正當娛樂

溪口鄉農會，為提倡四健

會員正當娛樂，於上（四）月一日下午二點，在妙善村劉秋香會友的晒谷場，舉辦康樂競賽。節目有跳舞、話劇、相聲、魔術、歌唱等，表演非常精彩。

妙善村劉興倫第一名，妙善村邱女對第二名，溪西村張彩。比賽結果如下：

第七名。以上人員由嘉義縣農會、溪口鄉公所、溪口民服務站、嘉南水利會溪口工作站等共同頒獎。（張銘榮）

草屯鄉與里四健郊遊（張啓堂）

北市四健

作業觀摩

台北市四健會，為促進會員作業興趣，於上（四）月五日在台北市中山區舉辦作業觀摩。

參加此次觀摩會員，都認為獲益不淺。（郭信文）



銀明第三名，
劉慶輝第五名，
陳素棉第六名，
柳溝村許麗琴，
美北村張耀輝，
美北村陳

整裝待發的草根大使 · 張欽郎

在國際農村青年交換計畫下，十位草根大使將於今年五月八月間，代表我國四健會員，分赴日本、韓國、菲律賓、泰國訪問。在出國前，為了讓他們對訪問國有所認識與了解，從上（四）月十四日起在農復會參加四天的講習。

畢業於省立豐原商職的陳明貴，他平時對農場經營很有興趣，因此他對記者表示：「聽說泰國畜牧業很發達，我想在短短兩個月期間，學一點大農場經營方式，準備回國後投資乳、肉牛。不過，萬一失敗的話，我的婚事就得再做二十年計畫啦！」這時旁邊的一位女代表打趣道：「別難過！我們五位無條件支援你！」害得陳代表羞得滿面通紅，連說「不敢！」

談到草根大使的選拔，來自台東的戴金英小姐說：「當

梁正育對家畜飼養很有興

趣，尤愛養兔，因此有『兔寶』的雅稱。他說：「本省農

村副業的提倡還不够積極，我要在這方面多加努力。」

談到草根大使的選拔，來

自台東的戴金英小姐說：「當

梁正育對家畜飼養很有興

趣，尤愛養兔，因此有『兔寶』的雅稱。他說：「本省農

村副業的提倡還不够積極，我要在這方面多加努力。」

談到草根大使的選拔，來